
 المادة الرياضيات
 الامتحان الجهوي الموحد

 للسنة الأولى من سلك الباكالوريا
 شعبة الآداب و العلوم الإنسانية

2008دورة يونيـــو   

 المملكــة المغربيــة
وزارة التربيـــــة الوطنيــــة 

 والتعليم العالي
وتكوين الأطر والبحث 

 العلمي

 المعامل 1

 مدة الانجاز ساعة و نصف

1
 الصفحة  1

 الأكاديمية الجهوية للتربية و التكوين
 جهة الرباط سلا زمور زعير

 نيابة سلا
 

  التمرين الأول
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𝒙𝟐: المعادلة   𝑰𝑹حل في  -1 + 𝟒𝒙 − 𝟓 = 𝟎 
𝒙 : المتراجحة   𝑰𝑹حل في  -2 − 𝟐  𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 − 𝟓 ≥ 𝟎 

 : النظمة  𝑰𝑹²حل في  -3
𝟐𝒙 − 𝟑𝒚 = 𝟕
𝟑𝒙 + 𝟒𝒚 = 𝟐

  
 الثانيالتمرين 

 %25: احسب ثمن هذا القميص بعد تخفيض نسبته. درهما 160ثمن قميص في متجر هو 
 الثالثالتمرين 

I-   لتكن 𝑼𝒏 𝒏∈𝑰𝑵    متتالية حسابية حيث حدها الأول𝑼𝟎 = 𝒓أساسها و 𝟑 = 𝟓  
  𝑼𝟐𝟎و   𝑼𝟏: احسب  -1
𝑺: احسب المجموع  -2 = 𝑼𝟎 + 𝑼𝟏 + ⋯ + 𝑼𝟐𝟎 

II-   لتكن 𝑽𝒏 𝒏∈𝑰𝑵   متتالية هندسية حيث𝑽𝟎 = 𝑽𝟐و𝟏 =  سالب  𝒒أساسها   𝟒
𝒒: بين أن  -1 = −𝟐 
 𝒏بدلالة  𝑽𝒏عبر عن  -2

 

 الرابعالتمرين 
خضراء (4)حمراء و أربعة ( 6)ستة : أقراص ( 10)يحتوي كيس على عشرة 

. قرصين من الكيس نسحب عشوائيا بالتتابع و بدون إحلال
 احسب عدد السحبات الممكنة -1
 احسب عدد السحبات التي يكون فيها القرصان من نفس اللون -2

 
 الخامسالتمرين 

= 𝒇 𝒙: المعرفة بما يلي  𝒙الدالة العددية للمتغير الجقيقي  𝒇نعتبر  𝒙𝟑 + 𝟑𝒙² 

  𝑪𝒇  منحناها في معلم متعامد ممنظم 𝑶 ; 𝒊  ; 𝒋   

∞+⟶𝐥𝐢𝐦𝒙          :احسب  -1 𝒇 𝒙               و𝐥𝐢𝐦𝒙⟶−∞ 𝒇 𝒙  
   𝒇 𝟎و                𝒇 −𝟐و                𝒇 −𝟑          :احسب  -2
= 𝒇′ 𝒙: بين أن      -أ -3 𝟑𝒙 𝒙 +  𝑰𝑹من   𝒙لكل    𝟐

 𝒇ضع جدول تغيرات الدالة  -‌ب
  𝑪𝒇 أنشئ  المنحنى  -4
𝒇(𝒙): حل مبيانيا المتراجحة  -5 ≥ 𝟎 
 

ذ فؤاد نفيس: من إنجاز   
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